



据新华社上海11月5日电 进博会七岁了!

世界经济“寒意”下,这里热力不减:129个国家和地区的3496家展商跨越山海前来赴约,400多项新产品、新技术、新服务密集展出,从欧美前沿科技产品到非洲农产品争相在中国大市场亮相……

作为世界上首个以进口为主题的国家级展会,进博会自2018年启幕以来,一直践行着中国对世界的承诺——“中国国际进口博览会不仅要年年办下去,而且要办出水平、办出成效、越办越好”,以丰硕的经贸合作成果为疲弱的世界经济持续注入暖意。

过去6年,年年超过100个国家和地区的参展商云集,累计超万家境外企业参展,意向成交额超过4200亿美元。第七届进博会上,企业参展国别(地区)数和企业数都超过上届。

这些跨国企业和机构亲身参与并见证中国经济社会发展,不仅将中国作为出口地,也作为重要的投资地、创业地,用实际行动表明看好并将持续深耕中国市场。

超3000家展商中,186家企业和机构成为“全勤生”。

“进博会带来宝贵的发展机遇,每一次参展都能感受到中国市场的活力与潜力。”连续七年参展的蔡司大中华区总裁兼CEO福斯特表示,未来将进一步加大在华投资,扩大与中国本土科技企业合作。

老朋友常见,新面孔更多。今年,50多个国家和地区的70多个境外商协会携1500多家中小企业组团参加进博会,其中不少是新参与组团。

聚焦生命科学赛道,首次参展的亚虹香港带来一款无创治疗宫颈癌前病变的光动力药物组合产品。超3000家展商中,不少企业带来全球新品、前沿技术、创新服务。

以开放促创新。前六届进博会累计展出近2500项代表性首发新产品、新技术、新服务,为全球企业搭建了创新合作的平台,助力中国高质量发展阔步前行。



技术装备展区的空铁搬运机器人



无人驾驶载人电动垂直起降航空器

第七届中国国际进口博览会 THE 7th CHINA INTERNATIONAL IMPORT EXPO



消费品展区松下展台



消费品展区乐高集团展台

本届进博会现场 (本文配图均据新华社)

聚焦数字经济、绿色低碳、生命科学、制造技术四大赛道升级打造创新孵化专区,首设新材料专区,在车展展区展示未来出行的N种可能……第七届进博会聚焦发展新质生产力,推动科技同经济深度融合。进博会的“老朋友”默沙东是医疗器械及医药保健展区的大展商,带来最前沿的科研成果,重点展示HPV疫苗、肿瘤治疗药物等创新药物组合及医疗方案。

“中国将始终是世界发展的重要机遇”“不让任何一个国家、任何一个人掉队”,进博会以实际行动让合作共赢惠及世界。

超3000家展商中,有一些来自最不发达国家。第七届进博会支持37个最不发达国家参展,提供120多个免费展位,扩容非洲产品专区。从事蜂蜜生产和销售的坦桑尼亚“未来企业发展公司”今年首次参加进博会。公司经理杰克逊·姆波内拉表示,参加第七届进博会是坦桑尼亚蜂产品生产厂商的重大机遇,期待能进入广袤的中国市场并在全球市场上迈出坚实一步。

进博会的“溢出效应”正在全球显现。孟加拉国的黄麻手工艺品、阿富汗的地毯……越来越多来自最不发达国家的商品,通过进博会的广阔平台进入中国市场,融入世界经济。

开放是世界繁荣发展的必由之路,也是当代中国的鲜明标识。从最初的一粒合作种子,到如今枝叶繁茂的常青树,越办越好的进博会持续释放“开放红利”,让中国大市场成为世界共享的大市场。

日报云阅读

11月5日,第七届虹桥国际经济论坛发布《世界开放报告2024》,扫码了解详情

(上接01版)他叮嘱大家,要用好红色资源优势,教育引导官兵把光荣传统弘扬好,争做新时代英雄传人。

在听取空降兵工作汇报后,习近平发表重要讲话。习近平对党的十八大以来空降兵部队建设取得的成绩给予肯定。他强调,要牢记职责使命,增强备战打仗意识,把军事斗争准备抓得更紧更实。要把现代战争空降力量运用特点和规律,更新空降作战思维理念,创新作战样式和兵力运用方式,把空降部队独特优势发挥好。要抓好基础训练和重难点课目专攻精练,立足复杂困难条件加强全要素、成体系、实战化训练,加大同其他军兵种部队协同训练力度,推进战训深度融合,提升联合指挥、联合行动、联合保障能力。

习近平指出,要贯彻体系建设思想,统筹加强空降作战力量建设,全链路加强干部队伍建设,扎实推进高质量发展,成体系形成作战能力。要加强新质战斗力建设实践探索,运用先进科技成果为空降兵部队建设赋能增效,牵引战斗力生成模式转变。要聚焦实现建军一百年奋斗目标,扭住空降作战核心能力,落实“十四五”规划各项任务,确保如期实现既定目标。要坚持立足当前、着眼长远,加强空降兵部队建设规划设计,把目标图、路线图、施工图搞科学。

习近平强调,要扎实抓好中央军委政治工作会议精神贯彻落实,把政治工作威力充分发挥出来,为空降兵部队建设提供坚强政治保证。要深化政治整训,压紧压实管党治军政治责任,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,严肃查处官兵身边的腐败问题和不正之风,确保英雄部队始终保持纯洁光荣。要坚持更高标准、更严要求,大力加强战斗精神培育,加强实践磨砺和锤炼,培养空降兵特有的血性胆气。要贯彻依法治军、从严治军要求,严格教育管理,保持正规秩序,确保部队高度集中统一和安全稳定。各级要坚持重心下移,做好抓基层打基础工作,满腔热忱为官兵排忧解难,激发广大官兵团结奋进、干事创业积极性,齐心协力开创空降兵部队建设新局面。

何卫东等参加活动。

意大利总统马塔雷拉将访华

新华社北京11月5日电 外交部发言人华春莹5日宣布:应国家主席习近平邀请,意大利总统马塔雷拉将于11月7日至12日对中国进行国事访问。

印度尼西亚总统普拉博沃将访华

新华社北京11月5日电 外交部发言人华春莹5日宣布:应国家主席习近平邀请,印度尼西亚共和国总统普拉博沃·苏比延多将于11月8日至10日对中国进行国事访问。



“微笑”卫星即将赴欧

11月4日,在位于上海的中国科学院微小卫星创新研究院总装厂房,科研人员对“微笑”卫星进行最后的检查。

中国科学院空间科学(二期)先导专项太阳风-磁层相互作用全景成像卫星(SMILE,简称“微笑”卫星)目前已经完成国内所有研制工作,即将启程赴欧,与欧洲空间局负责研制的载荷舱一起开展正样星整星集成与测试。卫星预计于2025年7月运往法属圭亚那库鲁发射场,2025年底前择机发射。(新华社发)



美国大选选举日投票举行

11月5日,在美国新罕布什尔州迪克斯维尔山口镇,一名选民准备填写选票。2024年美国大选选举日投票11月5日举行。(新华社发)

致加沙人道状况雪上加霜 连美国也“差评”以色列

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼4日说,以色列方面近期限制运入加沙地带人道主义援助物资的规模,无法满足加沙民众需求。

以色列外交部同一天宣布,以方结束与近东救济工程处上世纪60年代达成的合作协议。以色列一系列事关加沙人道主义状况的做法遭到国际社会谴责,甚至盟友美国也给出差评。

拉扎里尼4日在社交媒体发文说,以色列近期限制了援助物资进入加沙地带的规模,日均只有30辆卡车获准进入,为近段时间以来最小规模,仅为本轮巴以冲突爆发前日均运入加沙地带商品和人道主义援助物资总量的6%。“这根本无法满足200万人的需求,许多人挨饿、生病,有的处于绝望状态。”拉扎里尼说。

除了食品、医疗物资和其他必需品短缺,加沙民众还面临以色列军队的持续空袭。据路透社报道,以军4日对加沙北部和中部多地的空袭导致至少16人死亡。本轮巴以冲突去年10月爆发以来,以军在加沙地带的行动已导致巴方超过4.3万人死亡,另有超过10万人受伤。

以色列外交部4日宣布,以方已正式通知联合国,取消1967年与近东救济工程处达成的合作协议。以色列议会上周通过两项法案,断绝与近东救济工程处关系,禁止这一机构在以色列及东耶路撒冷从事相关活动。

以方“封杀”近东救济工程处的做法遭到国际社会谴责。拉扎里尼说,以方在限制人道主义援助物资运入加沙地带的同时撕毁与近东救济工程处的

合作协议,这让“承受难以言说苦难”的加沙民众雪上加霜。世界卫生组织总干事谭德塞谴责以色列的举动,说“没有其他援助机构可以替代近东救济工程处,这项禁令不会让以色列更安全,只会加重加沙人民的苦难、增加疾病暴发的风险”。

近东救济工程处成立于1949年,主要负责向生活在约旦河西岸、加沙地带以及约旦、叙利亚和黎巴嫩的巴勒斯坦注册难民提供人道主义救助、教育和医疗等服务。近东救济工程处在加沙地带约有1.3万名工作人员。据法新社报道,本轮巴以冲突去年10月爆发以来,该机构有200多名工作人员丧生,其在加沙的设施约三分之二受损或被毁。

美国国务院发言人马修·米勒4日谈及以色列在改善援助物资进入加沙

情况方面是否达到美方设定标准时说,他给以色列“打不及格”。“直到今天,情况没有显著改善。”米勒说,“我们看到一些举措有所增加,但信中建议尚未得到落实。”

米勒所指信件是美国国务卿安东尼·布林肯、国防部长劳埃德·奥斯汀10月13日给以色列方面的“私人信件”,美方要求以方在30天内采取措施应对加沙地带严峻的人道主义危机,包括以方必须允许每天至少350辆运送食品和其他物资的卡车进入加沙地带,反对以色列以立法手段切断与近东救济工程处的联系等。

据美国国防部4日通报,奥斯汀10月31日与以色列国防部长约亚夫·加兰特通电话时重申了确保人道主义援助快速进入加沙地带的重要性。(据新华社专特稿)

“东方光源(三期)”经济适用住房 报名登记公告

“东方光源(三期)”经济适用住房项目位于洛阳市老城区周山大道与香叶路交会处。规划建设7栋楼(6号、7号、9号、10号、12号、13号、16号楼),共1015套经济适用住房。市发改委已核定销售价格,均价为3727.19元/平方米(本价格包含供热、燃气配套费用),现面向社会公开报名登记。报名结束,1015套房源将统一摇号分配给满足条件的申请家庭。

报名系统:进行报名,或直接登录报名网址: http://123.7.180.231:8088/eah/index.html#/sysLogin)进入《经济适用住房申报系统》,按要求在规定时间内完成报名工作(注册-登录-填写报名信息-保存-提交-下载资料及审批表)。
注册报名时间:2024年11月11日9:00至11月18日18:00
市住房保障和房产服务中心咨询电话:64812624 64818036
详情请登录洛阳市住房保障和房产服务中心网站(http://www.lyzjbj.com)查询。

报名全部采取网上报名的方式,申请人登录洛阳市住房保障和房产服务中心网站(http://www.lyzjbj.com),点击进入《经济适用住房网上

洛阳市自然资源和规划局听证公告

洛阳LYC汽车轴承科技有限公司向本机提出洛阳LYC汽车轴承科技有限公司新能源轴智能化工厂建设项目调整规划许可的申请。该项目包含两个地块(25号地和26号地),25号地位于园五路以东、用地界以西、用地界以南、原滚针轴承车间/轮毂轴承车间北侧新增集中过滤设备间1号2号和新增加房1号2号。调整后整体规划总建筑面积约118664.58平方米,容积率1.50,建筑密度61.65%,绿地率12.01%。调整后总建筑面积增加,容积率增加,密度增加,绿地率降低。公示期自本公告发布之日起至2024年11月15日止(此日期与公示牌一致),规划内容详见现场公示牌。

划变更,原方案中西北角站房区域调整为物流中心,预留厂房区域调整为新能源汽车轴承厂房,西北角出入口及门卫四向南移动至两栋新建单体中间位置,公共厕所向南移动至地块西南角,地块南侧新建一地上消防一体化泵站,原滚针轴承车间/轮毂轴承车间北侧新增集中过滤设备间1号2号和新增加房1号2号。调整后整体规划总建筑面积约118664.58平方米,容积率1.50,建筑密度61.65%,绿地率12.01%。调整后总建筑面积增加,容积率增加,密度增加,绿地率降低。公示期自本公告发布之日起至2024年11月15日止(此日期与公示牌一致),规划内容详见现场公示牌。

本机关认为该规划内容可能涉及他人利益,依照《中华人民共和国城乡规划法》等相